

高考志愿今起网上模拟填报

考生可使用身份证和密码登陆模拟系统

本报6月16日讯(记者 郭小鹏) 即日起,省教育考试网上填报模拟系统,考生可上网进行模拟练习,考生使用身份证和密码登录系统,考试能填报所有演练批次相应志愿,演练所填志愿信息在正式填报志愿前将会全部清空。

据济宁市招生考试信息科曾凡雨科长介绍,考生登录网上填

报志愿系统,应首先核对姓名和身份证号码是否无误,再填报志愿。在网上志愿填报期间和模拟练习期间,若忘记密码,考生须到所在报名点学校或报名地招生考试机构填写申请表,经批准可进行密码重置。

高考成绩将于6月25日前公布,考生将根据本人成绩及填报志愿资格线填报志愿。具体填报

时间为:6月29日,艺术类本科提前批、艺术类本科一批第一次填报志愿;7月5日,文理类本科提前批、本科一批、体育类本科第一次填报志愿;农村专项计划志愿、自主招生填报志愿;春季高考本科提前批志愿、文理类专科提前批(包括直招士官专业)志愿;7月11日,文理类提前批征集志愿(含是否服从调剂志愿);7

月21日,文理类本科一批、农村专项计划征集志愿(含是否服从调剂志愿),艺术类本科一批、体育类本科批第一次征集志愿,文理类本科二批、春季高考本科第一次填报志愿,高水平运动员志愿;7月31日,文理类本科二批、春季高考本科第一次征集志愿、艺术类本科一批、体育类本科批第二次征集志愿(含是否服从

调剂志愿);8月4日,文理类本科二批、春季高考本科第二次征集志愿(含是否服从调剂志愿),文理类专科(高职)批第一次填报志愿,春季高考、艺术类、体育类专科(高职)批第一次填报志愿,优秀运动员志愿;8月13日,文理类专科(高职)批征集志愿,春季高考、艺术类、体育类专科(高职)批征集志愿(含是否服从调剂志愿)。

普法进校园



6月16日上午,任城区法制教育进校园系列活动暨任城区法院青少年预防犯罪教育巡展启动。本次巡展有针对性地选取了典型案例,采用文字、图片、漫画、法官寄语内容形式,制作了十七块展板,通过真实故事,为广大在校学生、教师、家长了解和相关法律知识,提供有益的帮助和参考。巡展将在全区各中学和部分小学进行,增强未成年人法制意识,普及对未成年人不良行为的知晓率。图为该区参与启动仪式的领导和学生们一起观看展板。

(通讯员 王前 摄影报道)

魔幻3D

明珠小学三年级五班 王一鸣

“这张好,不知道的还真以为你会一指禅呢。”“这张也不错,像是抬了一笼很重的包子”,爸爸、妈妈和我一起欣赏上午在3D魔幻世界拍回来的照片。

其实刚一走进展厅,感觉墙上的画也没什么特别。妈妈让我站在我的偶像李小龙踢腿的木板边,双手按着木板,拍完照片让我看,还真像我和李小龙一起对练呢。我的兴致立刻高涨起来,一只狮子张着血盆大口,我来个

“狮口拔牙”;一只恐龙破墙而出,吓死我啦;小狗狗往哪里跑,我拽住你;大章鱼,别抓我;恐龙又要破门而入,我使劲顶住,大家快跑呀;可爱的长颈鹿把头伸出来了,亲亲我的手吧;喷火巨龙,我有灭火器,我怕谁呀……我不停的变换着角度,变换着姿势,变换着背景,边拍边欣赏自己的杰作。

最让我大呼过瘾的是特技屋,这是一间放倒的屋子,我在

这里充分发挥着自己的想象力,摆出各种姿势,把照片倒过来看就是一个高难度动作。趴在地上,做出努力向前爬的样子,拍出来像一个“蜘蛛人”;趴在地上,一根手指指着墙,拍出来“一指禅”;来个“空翻”动作,拍出来更了不得了,像是从高墙上腾空翻身而下……

3D魔幻般的拍摄效果给我带来了意想不到的收获,让我回味无穷!

奇妙的3D魔幻世界

孔子国际学校三年级二班 李奕菲

这周六的天气有些阴沉沉的,空气中还弥漫着烟尘,可我好奇、兴奋地心情一丝也没受到影响,因为今天我要去参观体验3D魔幻世界。

到了目的地,我就飞快地跑了进去。啊!刚进门,就有一只大狮子瞪着我,张着血盆大口,像要吃人一样。我赶紧往里走,又有一只巨大的、面目狰狞的恐龙等在那里,我好像穿越时空,来到了恐龙的鼎盛时期侏罗纪时代。呀!这里有好多天漂亮的仙女,她们穿着华

丽的长裙,跳着优美的舞蹈,另一只手友好地向我伸来,好像要邀请我和她一起跳舞。再往前走,白茫茫的北极世界吸引了我,我壮着胆子摸了摸画中高大威猛的北极熊,还和它友好地握了握手,真好玩!美国离我们国家很远很远,在大洋的彼岸,可是我在这里却和美国总统奥巴马见面了,并和他照了一张“握手”的合影。接下来进入了独角兽王国和热带雨林。这里有一匹长着独角的白马,它撒开四条腿正在自由的奔驰,威风极了。我踏着图

片后面的台阶,“骑”上了马背,妈妈迅速给我抢抓了“骑马”的镜头,真有意思。

虽然这些是一幅幅立体感很强的3D画,但是真得和现实中的情景、人物相差无几,一个个栩栩如生,令人有身临其境的感觉,真不愧是科学中的艺术、艺术中的科学!特别是看着妈妈给我拍得一张张与3D画面融为一体的照片,真得不敢相信自己的眼睛,这真是一次有趣的、奇妙的、难忘的3D魔幻体验。

济宁学院附属中学:

完善管理 聘任百名社会监督员

日前,济宁学院附属中学聘任百名社会监督员活动大会在附中四校区同时举行。校本部活动仪式在一楼会议室举行。

济宁学院附属中学党委书记、校长李汝敏在社会监督员聘任大会上致辞,向社会监督员介绍了附中办学情况和聘任社会监督员的意义,并向社会监督员颁发了证书。郑洪艳副校长宣读了聘任决定和

《济宁学院附属中学社会监督员工作制度》。

附中聘任的百名社会监督员来自多个行业,充分发挥社会力量参与附中管理,对学生成长有重大意义。济宁学院附属中学社会监督员聘任大会的举行标志着附中规范学校管理,拓宽社会监督渠道,完善和强化外部监督制约机制又迈上了新的台阶。(通讯员 孟庆昊)

济宁市实验小学:

积极做好期末复习工作

进入期末复习阶段,为确保学生在轻松的环境中巩固本学期所学的知识,济宁市实验小学围绕“质量 效率 能力”这一工作核心,积极做好学生期末复习工作。

一是制定好复习计划。各年级、各学科统一制订科学的复习计划,各任课教师根据学生平时的学习情况,制定各学科的复习计划及时间安排表,确定复习目标,规范复习管理,并要求每位教师做到:复习要有针对性,要面向全体学生,要做到“抓两头,促中间”。

二是营造复习氛围,激发学生复习积极性。教师充分调动学生的复习自主性,充分突出学生复习的主体地位,凡是学生自己能看得懂、做得出的内容与题目,教师就

放手让学生独立完成。教师在复习的过程中重点起引导、组织、指导的作用,引导学生制订复习计划,确定奋斗目标,介绍优秀复习方法等,最大限度地激发学生复习的热情,调动学生复习的积极性。

三是精心布置作业,精讲、精练。要求每位教师的作业量合理,以确保学生作业质量,减轻学生作业负担,避免出现机械重复式的作业,以达到巩固知识,加强理解的目的。凡是布置的练习必须精心批改、及时讲评、有效反馈,不断提高学生复习效率。

(通讯员 李均鹏)

信息速递



产学研结合 校地企共赢

济宁市人力资源和社会保障局开展校地企人才合作暨项目对接活动

本报6月16日讯(通讯员 周明鹏 刘艳) 近日,济宁市人力资源和社会保障局邀请国内11所高校开展了校地企人才合作暨项目对接活动,与北京邮电大学、东北林业大学、山东理工大学和中国矿业大学签订了人才合作协议。

会上,11所高校从人才合作、产学研项目对接、合作方式等方面进行了详细地推介;东北大学、山东大学和沈阳药科大学与高新区签订了人才合作协议。按照协议规定,济宁市人力资源和社会保障局将与这11所高校共建人才供需信息发布平台;共建学生实践基地,我市重点支柱企业、战略新兴产业与各高校的相关院系建立学生社会实践基地;同时,开展人才课题研究,各高校推荐学校知名专家参与或承担我市重大人才课题研究。另外,还将共同举办人才交流活动,打造企业进名校招聘品牌。第二项活动主要是通过座谈、实地查看等形式组织各高校分别与对接的县

市区、园区及企业充分协商,进一步夯实合作基础。据会后统计,兖州区、任城区等七个县市区,太阳纸业、中科院计算机研究所济宁分所、耐特食品等20余家企业与高校明确合作范围、合作方式,达成合作意向。其中,邹城市人力资源和社会保障局已与西北大学签订人才合作协议书,并推荐重点企业山东荣信煤化有限公司与西北大学进行了有效洽谈,促成其与化工学院、化学与材料学院等达成合作意向。梁山县人力资源和社会保障局与该县的重点企业梁山中集东岳车辆有限公司已与长安大学签订人才合作协议。

校地企人才合作暨项目的对接,搭建了一个校企双方相互了解、相互沟通的平台,共建高校科研成果与地方产业需求的交流平台,吸引更多高层次人才、团队来济宁就业创业,而且,也为高校学子就业创业创造条件,为用人单位引进人才疏通渠道。